

Люди наших сел

Сердце отдает детям!

Каждое утро в селах нашего района загораются огни в окнах детских садов, а залихватистый смех и голоса малышей заполняют их стены неподдельной радостью и счастьем. Среди них и детский сад села Приморск, одного из отдаленных населенных пунктов Кваркенского района. Побывав с рабочим визитом в этом селе, мы не могли не посетить замечательный, уютный, теплый дом для любознательных девчонок и мальчишек, который они с радостью посещают.

Приморских малышей здесь всегда встречают добрые сердца и заботливые руки влюбленных в свою профессию педагогов. Но редко кто задумывается над тем, что быть воспитателем в детском саду — нелегкий труд. Ведь нужно не только работать с детьми, необходимо жить с ними, сопереживать их трудностям и радостям, обучать, помогать, а помимо этого бывают и слезы, обиды, драки, тоска по маме и так далее. Кажет-

ся, что тяжело. Но воспитателям от Бога — все по плечу. Они отдают свое сердце детям! Именно таким человеком является Марина Алексеевна Кравченко, воспитатель Приморского детского сада, которая уже 33 года работает на выбранном поприще.

— Меня всегда тянуло к детям, — делится Марина Алексеевна. — Мечтала о работе в школе, почему-то хотелось стать учителем начальных классов. Поэтому по совету мамы и по зову сердца я поступила в Бузулукское педагогическое училище, но прошла на факультет дошкольного образования и не пожалела. Завершив обучение, вернулась в район, где в с. Приморск устроилась сразу по специальности в детский сад, в котором по сей день и работаю. Как сейчас помню свой первый рабочий день — средняя группа, эти детские личики, которые смотрят на тебя кто с интересом, кто с заинтересованностью, и к каждо-

му сердцу нужно подобрать ключик.

Труд воспитателя можно сравнить с трудом садовника. Одно растение любит солнечный свет, другое — прохладную тень. Каждому нужен особый, только для него подходящий уход, иначе оно не достигнет совершенства в своем развитии. Точно так же и с детьми. Ведь все они разные, настроение, характер. Один балуется, другой капризничает, а кто-то скучает. Но Марина Алексеевна к каждому маленькому человечку найдет всегда свой подход. И поговорит по душам, и пошутит, другого подбодрит, а кого-то просто обнимет и приласкает.

— Главное в нашем деле — это умение любить детей, — делится М.А. Кравченко, — причем всех, не смотря на то, что ребята разные, каждый со своим характером и причудами. Но к ним нужно относиться объективно, ведь за каждым характером скрывается личность, которую



Марина Алексеевна Кравченко на занятии с детьми

нужно помочь развить.

Марина Алексеевна с самого раннего возраста учит детей быть честными, ответственными, дорожить друзьями, помогать друг другу. На ее занятиях дошколята учатся уважать себя и других, «вытаскивая репку» или «спасаясь от волка», познают добро, усугубляя зло.

Как и любой работ-

ник педагогической сферы, она придерживается того, что важно воспитывать личность, уметь сеять знания и добро в каждом ребенке.

Профессия педагога, воспитателя — почетная, но в то же время — это очень ответственная работа. Ведь от того, какие воспитатели работают с детьми, какими вырастут наши

малыши, зависит наше будущее. И как замечательно, если воспитателем оказывается человек, искренне любящий детей, такой, как Марина Алексеевна Кравченко из села Приморск, которая всю душу отдает делу воспитания подрастающего поколения.

Анастасия
СТРЕЛКОВСКИХ.